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1.1 TARJAN Ho<EitHE 5
1.1.1 kmiEdEp =

KX TAH M EL, SR TP AT A 2R R R
— U s R EARES BT trick:
SRR B, FERSGEFEANREAEETH, GR: WRAEFRNBUEAR—FERR, Ba—
FAEAEEIR D

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
class TarjanSCC
{
private:
int n;
vector<vector<int> > e;
vector<int> dfn, low;
int dfncnt;
stack<int> st;
vector<bool> instack;
void dfs(int u)
{
if (dfn[ul) return;
low[u]l] = dfn[u] = ++dfncnt;
st.push(u);
instack[u] = 1;
for(auto v: elul)
{
if ('dfn(v])
{
dfs(v);
low[u] = min(low[ul, low([v]);
}
else if (instack[v])
{
low[u]l = min(low[ul, dfn([v]);

}
if(dfnfu] == low[ul)
{
++scC;
while(!st.empty() && st.top()!=u)
{
scclst.top()] = sc;

instack[st.top()] = 0;
st.pop(Q);
}
assert(!st.empty() && st.top() == u);
scclst.top()] = sc;
instack[st.top()] = 0;
st.pop();
}
return;
}
int sc;
public:
vector<int> scc;

TarjanSCC(int _n)




{
n = _n;
e = vector<vector<int> >(n);
dfn = vector<int>(n);
low = vector<int>(n);
st = stack<int>();
instack = vector<bool>(n);
scc = vector<int>(n);
dfncnt = sc = 0;

}

void addEdge(int u, int v)

{

assert(u<n && v<n);

e[u] .push_back(v);

return;
} // point id should strictly less than n
void get()
{

for(int i=0; i<n; i++) dfs(i);

return;

}
void solve()
{
int n, m;
cin>>n>>m;
TarjanSCC _graph(n+1);
for(int i=1; i<=m; i++)
{
int u, v;
cin>>u>>v;
_graph.addEdge(u, v);
}
_graph.get();

return;

int main()

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cout.tie(0);
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{
solve();
}

return O;
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1.2.1 Dinic & K#
BN ) 2 B A ] O(n2m), (BAR 2R i d AT R, R, SRR, G e kb —
SR KICHE, 2% FE AT LIS E] O(n?).

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;
template<class T> class Dinic
{

private:

struct _Edge

{
int to;
T cap;
};
int n;

vector<_Edge> pool;
vector<vector<int> > g;
vector<int> cur, h;

bool bfs(int s, int t)

{
for(auto &i : h) i = -1;
his] = 0;
queue<int> q;
q.push(s);
while(!q.empty())
{
int u = gq.front(); q.pop();
for(int i=0; i<(int)glul.size(); i++)
{
auto _to = poollglul [i]].to;
auto _cap = pool[gl[ul [i]].cap;
if( _cap == 0 || h[_to] !=-1 ) continue;
h[_to] = h[ul] + 1;
if (_to == t) return true;
q.push(_to);
}
}
return false;
}
T dfs(int u, int t, T f)
{

if (u==t) return f;
auto r = f;

for(auto &i = curlul; i<(int)glul.size(); i++)

{
auto _to = pooll[glul [i]].to;
auto _cap = pooll[glul [i]].cap;
if(h[_to] !'= h[u] + 1) continue;
auto a = dfs(_to, t, min(r, _cap));
pooll[glul [i]] .cap -= a;
poollglul [i]1°1] .cap += a;
r -= a;
if (r==0) break;

}

return f-r;
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public:
Dinic(int _n)
{
n = _n;
cur.resize(n);
h.resize(n);
g.resize(n);
}
void addEdge(int u, int v, T ¢ = numeric_limits<T>::max())
{
glul .push_back(pool.size());
pool.push_back({v, c});

glv].push_back(pool.size());
pool.push_back({u, 0});

return;
}
T flow(int s, int t)
{
T ans = 0;
while(bfs(s, t))
{
for(auto &i : cur) i = 0;
ans += dfs(s, t, numeric_limits<T>::max());
}
return ans;
}
};
void solve()
{

int n, m, k;

cin>>n>>m>>k;

vector<int> p(m), invid(m);

vector<pair<int, int> > pp(m);

for(int i=0; i<m; i++) cin>>p[il, pplil = {plil, i};
sort (pp.begin(), pp.end());

sort(p.begin(), p.end());

for(int i=0; i<m; i++) invid[pp[il.second] = ij;
vector<int> s[n];

for(int i=0; i<n; i++)

{
s[i] = vector<int>(m);
for(int j=0; j<m; j++)
{
cin>>s[i] [invid[j1];
}
}

Dinic<long long> d(n*m + 1 + 1);
for(int i=0; i<n; i++)
{
d.addEdge (0, i*m+0+1, s[i][0]);
for(int j=0; j<m-1; j++)
{
// i*m+j+1 [i,3]
d.addEdge (i*m+j+1, i*m+ j+1 +1, s[i][j+11);
}
d.addEdge (i*m+(m-1)+1, n*m+1);
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}

}
for(int i=1; i<=k; i++)
{
int x, y, dis;
cin>>x>>y>>dis;
x=-;3
y=—=s
if (x==y) continue;
for(int j=0, r=0; j<m; j++)
{
while(r<m && plr] - p[j]
if (r>=m) break;
d.addEdge (x*m+ (r-1) +1,
d.addEdge (y*m+ (r-1) +1,
}
}
cout<<d.flow(0, n*m+1)<<"\n";
return;

int main()

{

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0), cout.tie(0);

int T;
cin>>T;
while(T--)
{

solve();

return 0;

<= dis) r++;

ym+ j +1);

xkm+ j +1);
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1.2.2 Dijkstra A

B, B BREE CHER, BT S R A A HIER A, SR B SUVEI . 8
URTE TP VS = 2N RN DK AP S €E10'8 - SN 91 N

Dijkstra 2% Fi sl 2 A RIEFIR REMRHE — N S BRI S RER BN RTIR T, H Dijkstra LB M 5 217
R BRI o

TR IR spfa, XADNRIREBERES] O(nm). BCERIE H KRR AR
B4 I At L2 AL BA TR U e KA — L83 RE 22 2 AW

XA, BRI O(fmlogm). FHER, 152 “MEERABILES, [ BRTE/NI—#8, By
PAA BRI HEE T B

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
template<class T> class mcmf
{
private:
const T INF = numeric_limits<T>::max();

struct _edge

{
int to, cap;
T cost;

};

int n;

vector<_edge> e;
vector<vector<int> > g;
int src, sink;
vector<T> h;
vector<T> dis;
vector<pair<int, int> > prev;
bool Dij()
{
dis = vector<T>(n, INF);
dis[src] = 0;
priority_queue<pair<T, int> > q;
q.push({-dis[srcl, src});
while(!q.empty())
{
auto frt = q.top();
q.pop();
if (frt.first != -dis[frt.second]) continue;
int u = frt.second;
for(int i=0; i<(int)glul.size(); i++)
{
auto edge = elglul [il];
if (edge.cap > 0 && dis[edge.to] > dis[u] + h[u] + edge.cost - h[edge.to])
{
dis[edge.to] = dis[u] + h[u] + edge.cost - hledge.tol;
prev[edge.to] = {u, glul[il};
q.push({-dis[edge.to], edge.tol});

}

return dis[sink] < INF;
}
void spfa()
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{
queue<int> q;
vector<int> vis(n, 0);
hlsrc] = 0;
vis[src]l = 1;
q.push(src);
while(!q.empty())
{
int u = q.front();
q.popQ);
vis[u] = 0;
for(int i=0; i<(int)glul.size(); i++)
{
auto edge = elglul [il];
if( edge.cap > O &% h[edge.to] > h[u] + edge.cost)
{
hledge.to] = h[u] + edge.cost;
if ( !vis[edge.to] )
{
vis[edge.to] = 1;
q.push(edge.to);
}
}
}
}
return;
}
public:
menmf (int _n, int _src, int _sink)
{
n = _n;
src = _src;
sink = _sink;
g = vector<vector<int> >(n);
return;
}
void addEdge(int u, int v, int £, T c)
{
glul .push_back( e.size() );
e.push_back({v, f, c});
glv].push_back( e.size() );
e.push_back({u, 0, -c});
return;
}
pair<int, T> get()
{

prev = vector<pair<int, int> >(n);

int maxf = O;

T minc = 0;

h = vector<T>(n, 0);

spfa();

while( Dij() )

{
int flow = numeric_limits<int>::max();
for(int i=0; i<n; i++) if(dis[i] < INF) h[i] += dis[il;
for(int v = sink; v != src; v = prev[v].first )
{

flow = min(flow, el[prev[v].second].cap);

Paran
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}
for(int v = sink; v != src; v = prev[v].first )
{
e[prev[v].second].cap -= flow;
e[prev[v].second”1].cap += flow;
}

maxf += flow;

minc += h[sink] * flow;

}
return {maxf, minc};
}
};
void solve()
{
int n, m, s, t;
cin>>n>>m>>s>>t;
s——; t——;
auto _graph = mcmf<int>(n, s, t);
while (m--)
{
int u, v, w, c;
cin>>u>>v>>w>>c;
u--;
v--;
_graph.addEdge(u, v, w, c);
}
auto ans = _graph.get();
cout<<ans.first << "_" << ans.second<<"\n";
return;
}

int main()

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cout.tie(0);
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{
solve();
}

return 0;

13
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2.1 DU ANGE AR

BB AR AR — 2K ]

f(3) = minw(i, 5)

i<j

KT HELL ) 55 2 VYT TEA S A -

(i) EAEXS KRG, E‘H?:&fﬁi/\EEﬁﬁﬁ,ﬁifﬁ%T#T’ 5 7S A R R 5 A i U R ) I
AN, WIAKAS MR, FTRIEZ; WEEMATLAEE 7. for example, H K w(i,j) 7] RESHE K
w'(i,7) = dpli — 1] +w(i,j), 2RI dpli — 1] XI5 A A 0%, Bt AR 5 2 Wi T A S8 X of A 2 bk
M. IEAHAGR NG — i+ 1) XFRT DLEAR R A A s ST AR A 2 A 2

(i) W — AT, R i <i+1 < j < j+1forj = jo,jo+ 1 HENLEAE =
i <i+1<j<j+2eNAEAER, R LY R b, BrCAnT DAURUER] e b A 22 1 5740
HZ 1S

(iii) X F R ARSI RE f w(i, g) = f(5 —i), UEBIMIAREZIX A BRI, At 5 mT LA
RITAEREWHXN T a < b < ¢ < d at the same time a +d = b + ¢, which actually represent the length
of the 4 mentioned intervals, we have f(b) + f(c) < f(a) + f(d). FYI, there’s a special interpretation on
”intersect < include”, which is "equal < different” . IXFEHIEH IR U £(b) — fla) < f(d) — f(c), &
Mb—a=d—c, MNIMHREHH fla+A) — fla) < fle+A) — f(c)o XJUTHE TP IE Lo

(iv) PRIFEIETERAL dp 2211l — Exber’s Blog FIRYEFRALTRI LY (HEARPGEND, Wk
w(l,r) R X S AP EASESR,  f(z) R MEE, .

o flw(l,r)) R PIATB AR
o W fla) BB BRI MERBI D, I f(w(l,r) S R2K 6 4 e

(v) A — L, 2% RE DA AT BB 5, A X T =X 8] (1, 1], [l2, ], [r1,72]
Iy p AR R, XRAREGIE ] S W — . Han e

f(s1+s2)+ f(s2+53) < f(s14 52+ 53) + f(s2)

XHF XTI dp, RRte et k acia 5 HARRE RO T B A& s


https://rebxe.github.io/post/jue-ce-dan-diao-xing-you-hua-dp-xue-xi-bi-ji/
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2.1.1 WiaEAZEANL DP

2157. [POI2011 R1| # %4l Lightning Conductor - @ H - LibreOJ
XAME FAE, AR SR DR ENT 07 f . XM 8 R R —i, Wi, fEREZ
(F) SR AL R AT o ASAR 2 i o T TR A 1 1)

o NHAERIGME < B
o ST BRI R/ ME

RIS HEN sqrt AHREIEARBE, KM —va BT CERAnbi R <8 Pl B —FERER
FEEAN 0 7).

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;
const int N = 1e6 + 5;
int n, al[N], ans[N];
int ceilsq[N];

double f(int i, int j)

{
return aljl -alil + -sqrt(j-i);
}
void work()
{

deque<pair<int, pair<int, int> > > q;

for(int i=1; i<=n; i++)

{
if(!q.empty() && q.front().second.second < i ) q.pop_front();
if(!q.empty() ) q.front().second.first = i;
while( !q.empty() &&
f(i, q.back().second.first) <= f(q.back().first, q.back().second.first) )
q.pop_back() ;
if(q.empty()) q.push_back({i, {i, n}});
else if( £(i, n) < f(q.back().first, n) )
{
int 1 = q.back().second.first, r = n, ans = n;
while(1l<=r)
{
int mid = (1+r)/2;
if( £(i, mid) < f(q.back().first, mid) )
{
ans = mid;
r = mid-1;
}
else 1 = mid+1;
}
q.back() .second.second = ans-1;
q.push_back({i, {ams, n}});
}
ans[i] = min(ans[i], (int)floor(f( q.front().first, i)) );
}
return;
}
void solve()
{
cin>>n;

for(int i=1; i<=n; i++) cin>>ali], ans[i] = 0;


https://loj.ac/p/2157

2.1

int

VU IEAE A K

work() ;

reverse(a+l, a+n+l);
reverse(ans+1, ans+n+1);
work () ;

reverse(ans+1, ans+n+1);

reverse(a+l, a+n+l);

for(int i=1; i<=n; i++) cout<< (-ans[i]) <<"\n";

return;

main()

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cout.tie(0);
int now = O;

for(int i=0; i<N; i++)

{
ceilsql[i] = now;
if ( now*now == i) now++;
}
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{
solve();
}
return O;

17
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2.1.2 W&N: WQS =4
75 %

P2619 [EZRKEVIBN Tree I - &4

BRI EA RE, REBEALN wgs A AKR.

KFERE, % g, RIEET ¢ FABNERI T4 f(z) = g, — Ao BREX x 5 HAIARAUERZE A
PIETTARN G IAUE, B4 g, — o BEs/IMEEAT A7 ECR)? XEM TIRETSA A B E N, A
msto XHHA =L WE?

FJE (need — 1, gneea—1) M (need, gneea)> 2 A WEIFETRXNA BRI, WEREEA N OME, JF HIFRIE
s/AMBERI R AT DLIC 0 K, IR g it 2 B s T IR ME A i ME R « s CAIERECE] > need (352 R 3
A RAME RO

N KT REPA SRR, < need MIFBA LK T5ET > need B AL

BN KT RIIREERN, < need WEB R T5T > need HI#5> AL

Fr b 43 XA E ST, fH18 p = max{pos : f(pos) = min,{f(z)}} ST > need 5, 4 bsRimit
TEATS f(need) = f(p)-

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;

const int N = 1leb + 5;

int fal[N];
int father(int x)
{
if(fa[x] == x) return x;

return fa[x] = father(fal[x]);

}
void merge(int x, int y)
{
x = father(x);
y = father(y);
falx] = y;
}

vector< pair<pair<int, int>, pair<int, int> > > e;
int V, E, need, val;
bool check(int d)
{
for(int i=1; i<=V; i++) fal[i] = i;
vector< pair<pair<int, int>, pair<int, int> > > tmpe = e;
for(int i=1; i<=E; i++) if(tmpel[i].first.second == 0) tmpel[il].first.first += d;
sort (tmpe.begin()+1, tmpe.end());

int cnt = 0;

val = 0;
for(int i=1; i<=E; i++)
{
int s = tmpel[i].second.first,
t = tmpel[i].second.second,
c = tmpe[i] .first.first,
col = tmpe[i].first.second;
if (father(s) == father(t)) continue;
if (col==0) cnt++;
val += c;
merge(s, t);
}

return cnt >= need;



https://www.luogu.com.cn/problem/P2619
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}
void solve()
{
cin>>V>>E>>need;
e = vector< pair<pair<int, int>, pair<int, int> > >(E+1);
for(int i=1; i<=E; i++)
{
cin>>e[i] .second.first>>e[i] .second.second>>e[i] .first.first>>e[i] .first.second;
e[i] .second.first++;
e[i] .second.second++;
}
int 1 = -100, r = 100, ans = 666;
while(1<=r)
{
int mid = (1+r)/2;
if (check(mid))
{
ans = mid;
1 = mid+1;
}
else r = mid-1;
}
check(ans);
cout<< val - need*ans <<"\n";
return;
}
int main()
{
ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cout.tie(0);
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{
solve();
}
return O;
}
B 7%

NIHCAZ4E was AR H B, SRS TR B AN TE e ME AR AR, AN RE AL B AL 2R 1] R S
%o

CF1799F

XTTPRYE S R R A, B FEAME — 4R TIB A 4F . LIt T — 41500, s o MRS | AR MR R
Bz Ao — 1 XSRS E B2 IR AT Z4ER? RFEE () 5 (v —1,y) 5 (z,y — 1) BT
PG ? ARV R B REE RS (v — 1,y — 1) BFIKKR. 55, £ 4RI IR ATE B 3L 2 ) 2,
EmfE TR ER SR, B X NI BIR .

EHETFEGIN—ANAKRE G BR BN FIERE (Legendre ZB4): X T M) f(z), &

g(k) = max {f(z) — k(z —a)}



https://codeforces.com/problemset/problem/1799/F
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WPTHER] g(k) =& N s, Hi/MEE k= f/(a) B CEBRFOLWBGREGE G mTREE — X TE], e
U [f(z+1) = f(z), f(z) = flz—1)] PRE— kD W2, B f(a).

RABIEEWR, WT A fixed 1 k, £ EMTHARKREHRZ DR ARNEL, 28 2 =a WA
i, BURKK . SRR EBRATS KB, XA R E bR ER st 2 BAS EhFe bl s

HAEEAD LRI IFELE (a, f(a) B, BMRKEAZIEI TR fa). WIART B 2T
We? DA ISR ES v, dk T b IXANPE B 2Bk Rl ok

EXAARE AT DA . XTI (X R 5 — 4 R BOE SO R ROZ A KR KD B f (2, )
DAEREE B RORAE, fa,b)e BARTTEFEIEM ki, ke MRV, 2 = ko + koy (XHAER T — AL
C, BT C RG-S =4 YT, (B SRR R B D

Uk, ko) i= max (@, y) — ka(a — @) — ka(y — b))

RUZAEA gk, ko) KT PR N, BEAMETE (ki ko) = (fi(a,b), f1(a, b)) LHUE]. (3% BS % I
T, ATLLRAE (a,b) fHLEFIRE )

B R SAZAEAAIE, SETENT fixed 1 & 58 y IXAEBAMEHUS A, (DRETE 2 J7 10 k.

T A R P P R A R B L A . A LR B R IR A AE IR, AL T
T i

e A S L AR B T P U -

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

const int N = 5e3 + 5;

int n, a[N], b, k_1, k_2;

long long dp(long long lbdl, long long 1lbd2)

{
long long res = 0;
for(int i=1; i<=n; i++)
{
long long nw = res + al[il;
nw = min(nw, res + (al[il+1)/2 - 1bd1);
nw = min(nw, res + max(al[i]-b, 0) - 1bd2);
nw = min(nw, res + min( (max(al[i]l-b, 0)+1)/2, max((a[i]l+1)/2-b, 0) ) - 1bdl - 1bd2);
res = nw;
}
return res + 1lbdl * k_1 + 1bd2 * k_2;
}

long long check(long long 1bd1)
{
long long 1 = -2e9, r = 0, ans = -1el8;
while(1<=r)
{
long long mid = (l+r)/2;
long long res = dp(lbdl, mid), _res = dp(lbdl, mid+1);
ans = max(ans, max(res, _res));
if(res <= _res) 1 = mid+2;
else r = mid-1;
}

return ans;
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void solve()

= check(mid+1);

{
cin>>n>>b>>k_1>>k_2;
for(int i=1; i<=n; i++) cin>>alil;
long long 1 = -2e9, r = 0, ans = -1el8;
while(1<=r)
{
long long mid = (1+r)/2;
long long res = check(mid), _res
ans = max(ans, max(res, _res));
if (res <= _res) 1 = mid+2;
else r = mid-1;
}
cout<<ans<<"\n";
return;
}
/*
*/
int main()
{
ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0); cout.tie(0);
int T = 1;
cin>>T;
while(T--) solve();
return O;
}
/*

*/

21
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2.1.3 WQS o4&k nifitt

XA E TR E Bk, XIE 7K@ T T2 X AR A 155 55 (1) LA o
2024 Chengdu Regional F
& H

m m m

(3 MU S hsume) > (Y s,

i=1 v

i=1 i=1

BB R MG > e T LT L) (3 hosum,) RHIEER 1, SKHIE (k) %5 T . AGRER
MU AT, PR T DA sum B E SRS, TR s HEF, ARSI A dp.
SR E AR L T AN B DX 1A 6 X 0434 )

WQS =75, GIAN—NEIIZSH lambda, i@ )y ARSI HE, B2 —HHEA H lambda
B . T DA HYAE 71 2 MR A A LD, 7 DR AT M R — AN 24k 8 51 5 B 443 L 0 L R
i me

3 L DA B R S SR A B A 500 T P E %8 o, N ERREE%E w(,j) = dpli —
1+ /(j—i)(pre; —pre;) + X EFEM w B min, MAWHES sqre FAEFETZ LN MRXEILRRAE
BRI /(T 1) (pre, — prey) REHEIDBASR. MBI, 8 pre, BHR j, TR w RIS
j—iy ANPGRS RS pre MRS TIRIBR MY — A, EDHIEE] Apre SR, BIEEA w BHRF
T

SR JE R SR 0 DX 43R BB, 32K SO SR D A 5 RE ok T, URTHE Y Monge Jit
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#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

const int N = 2e5 + 5;

int n, m;

int al[N];

long double prel[N];

int cnt([N];

long double dpl[N];

long double w(int i, int j, long double lamb)

{
return dpli-1] + sqrtl( ( pre[j] - prel[i-1] )*(j-i+1) ) + lamb;
}
bool check(long double lamb)
{
deque<pair<int, pair<int, int> > > q;
dp[0] = 0;
cnt[0] = O;
for(int i=1; i<=n; i++)
{

if (!q.empty() && q.front().second.second < i) q.pop_front();
if (!q.empty() && q.front().second.first < i) q.front().second.first = i;
while(!q.empty() &&

w(i, q.back().second.first, lamb)

<= w(q.back().first, q.back().second.first, lamb) ) q.pop_back();
if(q.empty()) q.push_back({i, {i, n}});
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else if( w(i, n, lamb) < w(q.back().first, n, lamb) )

{
int 1 = q.back().second.first, r = n, ans = n;
while(1<=r)
{
int mid = (1+r)/2;
if ( w(i, mid, lamb) < w(q.back().first, mid, lamb) )
{
ans = mid;
r = mid-1;
}
else 1 = mid+1;
}
q.back() .second.second = ans-1;
q.push_back({i, {ams, n}});
}

dplil = w(q.front().first, i, lamb);
cnt[i] = cntlq.front().first-1] +1;

}
return cnt[n] <= m;
}
void solve()
{
cin>>n>>m;
for(int i=1; i<=n; i++) cin>>alil;
sort(a+l, a+n+1);
for(int i=1; i<=n; i++) prel[i] = preli-1] + alil;
long double 1 = 0, r = leld;
for(int itr = 0; itr < 200; itr++)
{
long double mid = (1+r)/2;
if ( check(mid) )
{
r = mid;
}
else 1 = mid;
}
check(r);
cout<<dp [n] -m*r<<"\n";
return;
}
int main()
{

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cout.tie(0);
cout<<fixed<<setprecision(15);
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{

solve();
}

return 0;
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#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

class LiChaoTree
{
private:
const double eps = le-9;

int cmp(double x, double y)

{
if(x - y > eps) return 1;
if(y - x > eps) return -1;
return O;

}

int RANGE;

struct Line

{
double k, b;

};

vector<Line> line;
vector<int> lazytag;

double calc(int id, int x)

{
return line[id].b + line[id].k * x;
}
void upd(int root, int cl, int cr, int u)
{
int &v = lazytagl[root];
if(v == -1)
{
v = u;
return;
}
int mid = (cl + cr) >> 1;
int bmid = cmp(calc(u, mid), calc(v, mid));
if( bmid == 1 || ('bmid && u < v) ) swap(u, v);
int bl = cmp(calc(u, cl), calc(v, cl));
if(bl == 1 || (b1l==0 && u < v)) upd(root<<1, cl, mid, u);
int br = cmp(calc(u, cr), calc(v, cr));
if(br == 1 || (br==0 && u < v)) upd(root<<i|1l, mid+1l, cr, u);
return;
}
void update(int root, int cl, int cr, int 1, int r, int u)
{

if(1 <= ¢l && cr <= r)
{
upd(root, cl, cr, u);

return;
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}
int mid = (cl + cr)>>1;
if( 1 <= mid) update(root<<1, cl, mid, 1, r, u);
if ( mid+1 <= r) update(root<<1|1l, mid+1, cr, 1, r, u);
return;
}
using pdi = pair<double, int>;

pdi pmax(pdi x, pdi y)

{
if ( cmp(x.first, y.first) == 1 ) return x;
if( cmp(x.first, y.first) == -1 ) return y;
return x.second < y.second ? x : y;
}
public:
LiChaoTree(int _RANGE)
{
RANGE = _RANGE;
lazytag = vector<int>(RANGE * 4 + 5, -1);
return;
}
pdi query(int root, int 1, int r, int x)
{
if(r < x || x < 1) return {0, 0}; // {-inf, id}
int mid = (1+r)>>1;
pdi res = {0, 0};
if (lazytagl[root] != -1) res = {calc(lazytaglroot], x), lazytagl[rootl};
if( 1==r ) return res;
return pmax(res, pmax(query(root<<i, 1, mid, x), query(root<<i|1l, mid+1, r, x)) );
}
void add(int x_0, int y_O, int x_1, int y_1)
{
Line tmp;
if(x_0 == x_1) tmp.k = 0, tmp.b = max(y_0, y_1); // only serve this problem
else tmp.k = 1.0 * (y_1 - y_0) / (x_1 - x_0), tmp.b = y_0 - tmp.k * x_0;
int id = line.size();
line.push_back(tmp) ;
update(1, 1, RANGE, x_0, x_1, id);
return;
}

};
// only serve the problem https://www.luogu.com.cn/problem/P4097
const int MOD1 = 39989; // also serve as the range of x
const int MOD2 = 1000’000°000;
void solve()
{
LiChaoTree lichao(MOD1);

int q;
cin>>q;
lichao.add(1, 0, MOD1, 0); // only serve this problem
for(int lastans = 0; q--; )
{

int op;

cin>>op;

if (op==0)

{

int x;

cin>>x;
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x = (x + lastans -1 + MOD1) % MOD1 + 1;
cout<< (lastans = lichao.query(l, 1, MOD1, x).second) << "\n";

}
else if (op==1)
{
int x_0, y_0, x_1, y_1;
cin>>x_0>>y_0>>x_1>>y_1;
x_0 = (x_0 + lastans -1 + MOD1) % MOD1 + 1;
y_0 = (y_O + lastans -1 + MOD2) % MOD2 + 1;
x_1 = (x_1 + lastans -1 + MOD1) % MOD1 + 1;
y_1 = (y_1 + lastans -1 + MOD2) % MOD2 + 1;
if(x_0 > x_1) swap(x_0, x_1), swap(y_0, y_1);
lichao.add(x_0, y_0, x_1, y_1);
}
}
return;
}
int main()
{
ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0); cout.tie(0);
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{
solve();
}
return O;
}

XAMERR L SE A Be AN B, AT . F R I [R) B A% B 2 R SR/ R . A7 S ] L AT 1e9
BT T o

fEi 107, $tXTEZ

BRI L% A 8 SOERR A, Thig—#F, SR SR —1E dp.
N HIXAMER IR T ERE dp M2 B AL 5 1 .
CF2107F2

#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

using 11 = long long;
class LiChaoTree // get min on [0, 1e9]
{
private:
static const int inf = 1e9, M = 2eb;

class line

{

public:
11 k, b;
line(11 kk = 0, 11 bb = 0) { k = kk, b = bb; }
11 get(11l x) { return x * k + b; }

};

11 inter(line aa, line bb)

{
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return (bb.b - aa.b) / (aa.k - bb.k);
} // we only need the integer part, and (aa.k - bb.k) won’t be O when we use it
vector<pair<int, int> > ch;
vector<line> seg;
// only 1 new node for 1 add operation, so the memory is N instead of N log V
int tot = 0; // avoid using .size() then .push_back(), because here we are using & for a vector object
// when .push_back(), the still using & for the object may be invalid

void _add(int &id, int L, int R, line now)

{
if (1id) return id = ++tot, seglid] = now, void();
int mid = (L+R) >> 1;
11 La = segl[id].get(L), Ra = seglid].get(R), Lb = now.get(L), Rb = now.get(R);
if(La <= Lb && Ra <= Rb) return;
if(La >= Lb & Ra >= Rb) return seglid] = now, void();
11 it = inter(seglid], now);
if(La <= Lb)
{
if (it<=mid) _add(ch[id].first, L, mid, seglid]), seglid] = now;
else _add(ch[id].second, mid + 1, R, now);
}
else
{
if (it <= mid) _add(ch[id].first, L, mid, now);
else _add(ch[id].second, mid + 1, R, seglid]), seglid] = now;
}
}
11 _qgry(int id, int L, int R, int x)
{
if (!id) return (11)inf*inf;
int mid = (L+R) >> 1;
if (x <= mid) return min(seglid].get(x), _qry(ch[id].first, L, mid, x));
else return min(segl[id].get(x), _qry(ch[id].second, mid + 1, R, x));
}
public:
int rt = 0;

void add(line now) { return _add(rt, O, inf, now), void(); }
11 gry(int x) { return _qry(rt, O, inf, x); }
LiChaoTree(int _M = M) { seg = vector<line>(_M+5); ch = vector<pair<int, int> >(_M+5); }
};
const int N = 1e6 + 5;
int n;
long long a[N], dp[N], best_k_for_fixed_jI[N];
void solve()
{
cin>>n;
for(int i=1; i<=n; i++) cin>>alil;
LiChaoTree lc_for_k(n), lc_for_dp(n);

for(int i=1; i<=n; i++)

{
// for(int k=0; k<i; k++)
/7 1
// if (k==0) best_k_for_fixed_j[i] = - al[i]l * k - k + dp[k];
// else best_k_for_fixed_j[i] = min(best_k_for_fixed_j[i]l, - alil * k - k + dp[k]);
/7%

lc_for_k.add({-(i-1), -(i-1) + dp[i-11});

best_k_for_fixed_j[i] = lc_for_k.qry(alil);

// dplil = dpl[i-1] + alil;

// for(int j = 1; j<=i; j++) dpl[i]l = min(dp[il, (i-j) + aljl*i + (i-1) + best_k_for_fixed_j[j]l );
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lc_for_dp.add({ 1+a[il+1, -i-1+best_k_for_fixed_j[il });
dpl[i] = lc_for_dp.qry(i);
cout<<dp[i]l<<" ";

}

cout<<"\n";

// cout<<dp[n]<<"\n";

return;
}
int main()
{

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0); cout.tie(0);
int T = 1;

cin>>T;

while(T--) solve();

return O;

/%

*/
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
using 11 = long long;
class LiChaoTree // get min on [0, 1e9]
{
private:
class line
{
public:
11 k, b;
line(11 kk = 0, 11 bb = 0) { k = kk, b = bb; }
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11 get(1l x) { return x * k + b; }
};
static const int inf = 1e9;
static vector<pair<int, int> > ch;
static vector<line> seg;

static int tot;

11 inter(line aa, line bb)
{
return (bb.b - aa.b) / (aa.k - bb.k);
} // we only need the integer part, and (aa.k - bb.k) won’t be O when we use it

void _add(int &id, int L, int R, line now)

{
if (1id) return id = ++tot, seglid] = now, void();
int mid = (L+R) >> 1;
11 La = seglid].get(L), Ra = seglid].get(R), Lb = now.get(L), Rb = now.get(R);
if(La <= Lb && Ra <= Rb) return;
if(La >= Lb & Ra >= Rb) return seglid] = now, void();
11 it = inter(seglid], now);
if(La <= Lb)
{
if (it<=mid) _add(ch[id].first, L, mid, seglid]), segl[id] = now;
else _add(ch[id] .second, mid + 1, R, now);
}
else
{
if (it <= mid) _add(ch[id].first, L, mid, now);
else _add(ch[id].second, mid + 1, R, seglid]), seglid] = now;
}
}
11 _qgry(int id, int L, int R, int x)
{
if (!id) return (11)inf*inf;
int mid = (L+R) >> 1;
if (x <= mid) return min(seglid].get(x), _qry(ch([id].first, L, mid, x));
else return min(seglid].get(x), _qry(ch[id].second, mid + 1, R, x));
}
public:
int rt = 0;

void add(line now) { return _add(rt, O, inf, now), void(); }
11 gry(int x) { return _qry(rt, O, inf, x); }
};
const int N = 2e5 + 5;
vector<pair<int, int> > LiChaoTree::ch = vector<pair<int, int> >(N);
vector<LiChaoTree: :1line> LiChaoTree::seg = vector<line>(N);

int LiChaoTree::tot = 0;

11 B[N], CI[N];
void solve()
{
int n, m;
cin>>n>>m;
for(int i=1; i<=n; i++) cin >> B[i];
sort(B+1, B+n+1);
LiChaoTree lc;
for(int i=1; i<=n; i++) lc.add({ - (n+1-i), - B[i] * (n+1-i) }); // use - to solve max
for(int i=1; i<=m; i++)

{

B2
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cin > C[il;

cout<< -lc.qry(C[i]) << ",";

}
return;
}
int main()
{

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0); cout.tie(0);
int T = 1;

// cin>>T;

while(T--) solve();

return O;
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const double eps = le-9;

pair<double, double> getCircle(pair<double, double> pl, pair<double, double> p2, pair<double, double> p3) {

double
double

p2.first - pl.first;

= p2.second - pl.second;

double
double
double
double det = 2 * (A * D - B * C);
if (abs(det) < eps)

{

A
B
double C = p3.first - pl.first;
D = p3.second - pl.second;
E = A x (pl.first + p2.first) + B * (pl.second + p2.second);
F

= C * (pl.first + p3.first) + D * (pl.second + p3.second);

return {0, 0};
}
double centerX = (D * E - B *x F) / det;
double centerY = (A * F - C *x E) / det;

return {centerX, centerY};

}
void solve()
{
int n;
cin>>n;

vector<pair<double, double> > p(n);

for(int i=0; i<n; i++) cin>>p[i].first>>p[i].second;
random_shuffle(p.begin(), p.end());

auto dis = [&] (pair<double, double> x, pair<double, double> y)

{
return sqrt( pow(x.first - y.first, 2) + pow(x.second - y.second, 2) );
};
pair<double, double> 0 = p[0];
double R = 0;
for(int i=1; i<n; i++)
{

if(dis(p[il, 0) > R + eps)
{
0 = plil, R = 0;
for(int j=0; j<i; j++)

{
if(dis(p[jl, 0) > R + eps)
{
0.first = (p[i].first + p[jl.first)/2;
0.second = (p[i].second + p[jl.second)/2;
R = dis(p[jl, 0);
for(int k=0; k<j; k++)
{
if(dis(p[k], 0) > R + eps)
{
0 = getCircle(plil, p[jl, plkl);
R = dis(plk]l, 0);
}
}
}




3.1 BENALTT

int

}
cout<<R<<"\n"<<0.first<<" "<<0.second<<"\n";

return;

main()

ios::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
cout.tie(0);
cout<<fixed<<setprecision(10);
int T = 1;
// cin>>T;
while(T--)
{

solve();
}

return O;
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;

class FindPrimitiveRoot

{
private:
int P;
long long power_mod_P(long long x, int idx)
{
long long res = 1;
for(long long now = x; idx>0; now = now*now/P, idx>>=1)
{
if(idx & 1) res = res*now/P;
¥
return res;
}
public:
FindPrimitiveRoot(int _P)
{
P = _P;
return;
}
int work()
{
if (P==2) return 1;
vector<int> d;
for(int i=1; i*i<=(P-1); i++)
{
if( (P-1)%i !'=0 ) continue;
d.push_back(i);
if (i!l=1 && i*i!=(P-1) ) d.push_back( (P-1)/i );
} // the possible choices to be period must be the divisor of (P-1)
for(int i=2; i<P; i++)
{
bool flag = 1;
for(auto j : d)
{
if (power_mod_P(i, j) == 1)
{
flag = 0;
break;
} // P-1 isn’t the least period
}
if (flag) return i;
} // for prime, the least root is small, so just check from 2
return -1; // for legal case, it’s not gonna happen
}
};
int main()
{
return O;
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#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
const int M = 2e7+5;
bool vis[M];
int mu[M], premu[M];
vector<int> prime;
map<long long, long long> SO;
long long sum(long long n)
{
if (n<M) return premuln];
if (SO.count(n)) return SO[n];
long long res = 1;
for(long long t=2, r; t<=n; t = r+1)
{
r = min(n/(n/t), n);
res -= sum(n/t)*(r-t+1);
}
S0[n] = res;
return res;
}
void sieve()
{
premul[1] = mu[1] = 1;
for(int j=2; j<M; j++)
{
if (1vis[§1)
{
prime.push_back(j);
mu[j]l = -1;
}
premulj] = premul[j-1] + mulj];
for(auto p : prime)
{
£ (111*p*j<M)
{
vis[pxjl = 1;
if (j%p == 0)
{
mu[p*j] = 0;
break;
}
else mulp*j]l = -mu[jl;
}

else break;

}
return;
}
int main()
{

return O;
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4.2.1 NTT

LS o B A S — R R B R P e 1) 45 21 Y M) 5 void ntt(vector a, bool invert KUNITHIRE JL-F-—F,
JFEA, MEH—AREE ) IdF—F a IR/ ne SEFR BIX BT 0 S 7E G O H P EHMESE AT R 2 1R
Ko

JelE—MTRALEE, PR MIEsERE . R S A A0 REORE B i i 2 T, BRI ER R
N—ANEFEAT LG B T AR FATHERZA MARRATIGE, JEmst e LUE A 5 M E BT KB E WS H /D
¥

0 — 000 — 000 — 0O

1 — 001 — 100 — 4

2 — 010 — 010 — 2

3 — 011 - 110 = 6

4 — 100 - 001 —» 1

5— 101 — 101 — 5

6 — 110 — 011 — 3

77— 111 - 111 —» 7

RE b — NI IF swap I FE . FRATAT DL /NI IR JG 2540060 R, 7 1k swap PRI S SRk
JRT . RERME] O(nlogn) AT 7, XEMLITELE: FIERE ¢ A 0 FFaEmsEpr BEFA4: A
HAELERBIE A 0, R 1, REHEEXMIE AWM E. S 5 —1 5 W 0 FFiEERE, #iaess
BRIMMEER T

MR len=2 JF64E n &IF, FEX len K. BRCEUTE M T len/2 &2 BB ITZ
Wi BAERIFE len B2, 10 Y9AT AR wien, SEHEXST f(w),), BATTFERZE f(wr,) =
fr(wl,, ) +wk, fa(wh,, o) FT k< len/2 WAV E RS R B M AERI S T k> len/2 1, %
WEE wi,, = wl'“e;lf;/z, wk, = —wp ', TTCLE R A, T DATETEAL TRk — len/2 WPIUEALTE T,
I HAXAE PR 1% 550 T DA B 7 75 F o0t I 1) A7 BT AN S5 TR 248 51 T

BRSO B EALAR wiey, AT AR ENE? NTT B8 p 98—, Bl 998244353-1 5 /2 22% ~ 8eb6 HIfEHEL, KT
HPSEFRINEL T O(nlogn) ERERVIN ny 3 JOZIXAMEHER, B — MG NILE 2 2% 5/ e B 48
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#include<bits/stdc++.h>

using namespace std;
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const int MOD = 998244353, G = 3;
class NTT

{

private:

static long long power(long long x, int idx)

{
if (idx==0) return 1;
auto res = power(x, idx/2);
res = res*res),MOD;
if (idx&1) res = res*x}MOD;
return res;
}
static void ntt(vector<int> &a, bool invert)
{
int len = a.size();
for(int now = 0, i = 1; i<len-1; i++)
{
int hbit = len/2;
while( (now & hbit) )
{
now "= hbit;
hbit>>=1;
}
now =hbit;
if (now > i) swap(alnow], alil);
}
for(int 1 = 2; 1<=len; 1<<=1)
{
int wl = power(G, (MOD-1)/1);
if (invert) wl = power(wl, MOD-2);
for(int i=0; i<len; i+=1)
{
for(int k=0, now = 1; k<1/2; k++, now = 11l*now*wl%MOD)
{
int u = al[i+k], v = 11l*a[i+k+1/2]*now%MO0D;
ali+k] = (u+v)’%MOD;
ali+k+1/2] = (u-v+MOD)%MOD;
}
}
}
if (invert)
{
int ivn = power(len, MOD-2);
for(int i=0; i<len; i++) al[i] = 11l*ivn*a[i]%MOD;
}
return;
}

public:
static vector<int> multiply(vector<int> vecl, vector<int> vec2)
{
vector<int> res;
int len = 1;

while(len < (int) (vecl.size() + vec2.size()-1) ) len<<=1;
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};

int main()
{

return O;

vecl.resize(len, 0);
vec2.resize(len, 0);
ntt(vecl, 0);
ntt(vec2, 0);
for(int i=0; i<len; i++)
{
res.push_back(111l*veci[il*vec2[i]MOD) ;
}
ntt(res, 1);

return res;
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